
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 08 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

08  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
тимчасової  робочої  групи  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
грошової допомоги жителям Кропивницької міської територіальної громади,
які  постраждали  внаслідок  атаки  ворожих  безпілотних  літальних  апаратів
19–20 березня 2025 року. 

Розглянуто 38 звернень щодо надання одноразової грошової допомоги
(одне  звернення  –  особі,  яка  зазнала  поранень,  37  звернень  –  жителям
громади на подолання наслідків пошкодження/руйнування майна).

За  результатами  розгляду  звернень  погоджено  надання  допомоги
36 громадянам, зокрема особі, яка зазнала поранення, та 35 громадянам на
подолання  наслідків  пошкодження/руйнування  майна;  направлено  на
доопрацювання 2 звернення.

08  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду.

Розглянуті заяви  12 осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду.

Діалог влади з народом 

08 травня відбувся брифінг секретаря міської ради Олега Колюки. 
Мова  йшла  про  ліквідацію  наслідків  повітряної  ворожої  атаки,  що

сталася  19–20 березня 2025 року. За інформацією посадовця 378 громадян
звернулися  до  міської  ради  із  заявами  про  пошкодження  та  руйнування
будівель  внаслідок  повітряного  обстрілу  російськими  агресорами.  Фахівці
проєктних організацій обстежили і виготовили відповідні акти. Обрахували
та підготували 140 чек-листів на комісію з розгляду питань щодо надання
компенсації за знищені та пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок
бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією
рф проти України по програмі  «єВідновлення» та  тимчасову робочу групу
з розгляду  питань щодо надання  одноразової  грошової  допомоги жителям
Кропивницької міської територіальної громади.

Відповідно до рішення Кропивницької міської ради створено резервний
фонд бюджету Кропивницької міської територіальної громади на 2025 рік у
розмірі  більш як 44,8  мільйона гривень.  Виконавчий комітет  міської  ради
прийняв відповідні рішення про виділення з нього коштів.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

08 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи: 

№ 1 – фактографічний фреш «Україна – європейська країна».
Під  час роботи  клубу  «Скарби  українського  слова»  було  розглянуто

роль української книги в Європі. Учасники клубу дізналися багато цікавого
про видання творів українських письменників, які перекладені на європейські
мови.  Читачам  був  презентований  інформаційний  буклет  «Євроінтеграція:
український  вимір»,  вікторина  «Більше  чи  менше»  та  книжкова підбірка
«Я ношу в собі цю вітчизну…»;

№ 8 – відеокруїз «Галопом по Європі».
Напередодні  Дня  Європи,  користувачі  бібліотеки  мали  можливість

віртуально мандрувати Європою за допомогою відеокруїзу. 

З нагоди Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у 
Другій світовій війні 1939  –  1945 років   

08  травня на  меморіальному  комплексі  «Фортечні  вали»  відбулися
заходи та покладання квітів з нагоди Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у
Другій світовій війні 1939–1945 років. 

Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій Райкович,  голова Кіровоградської обласної ради Юрій
Дрозд,  заступник  голови  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації
Катерина  Колтунова,  перший  заступник  голови  Кіровоградської  обласної
ради Юрій Семенюк, секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергій  Клодяжний,
військовослужбовці,  представники правоохоронних органів,  громадських та
волонтерських організацій. 

Також секретар міської ради Олег Колюка та заступник міського голови
з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний поклали
квіти на Алеях  почесних воїнських поховань Рівнянського і Далекосхідного
кладовищ. 

08  травня на  території  Новенського  старостинського  округу  міської
ради  відбулося  покладання  квітів  до  обеліску  Слави  та  могил  загиблих
військовослужбовців  на  селищному  кладовищі  з  нагоди  Дня  пам’яті  та
перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років. 

Участь  взяли:  працівники  Новенського  старостинського  округу
Кропивницької  міської  ради  на  чолі  зі  старостою  Любов’ю  Марченко  та
начальником відділу з питань інфраструктури Новенського старостинського
округу міської ради Іриною Глушаєвою, голова квартального комітету № 28
Інна Курносова.

08  травня у навчальних закладах  міста  проведено  тематичні  заходи
з  нагоди Дня  пам’яті  та  перемоги  над  нацизмом  у  Другій  Світовій  війні
1939–1945 років.
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Також  було  організовано  та  проведено  покладання  квітів  учнями
закладів освіти до меморіалів та пам’ятників, що увічнюють подвиг народу у
Другій світовій війні.

 08 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи: 

№ 2 – день інформації «Їх подвиг треба зберегти в серцях».
Відвідувачі  бібліотеки  мали  можливість  ознайомитися  з  цікавими  і

маловідомими фактами про Другу світову війну.  Бібліотекарі презентували
книжкову  виставку  «1939–1945.  Пам’ятаємо.  Перемагаємо»,  відеопроєкт
«Війна  і  міф»,  героїко-патріотичний  дайджест  «Бої  відшуміли,  кінчилась
війна  та  в  пам’яті  житиме  довго  вона»  та слайд-перегляд  «Жіночі  історії
Другої  світової».  Закінчився  захід переглядом  і  обговоренням  фільму
Олександра Довженка «Україна в вогні»;

№ 12 – подорож в історію «В серцях і книгах пам’ять про війну».
Користувачам  запропонували  ознайомитися  з  викладкою  літератури

«В  книжковій  пам’яті  миттєвості  війни»  та  переглянути презентацію
«Україна  в  Другій  світовій  війні»  від  Українського інституту  національної
пам’яті;

№ 18 – викладка літератури «Не загасити пам’яті вогонь…».
Упродовж  зустрічі  діти  переглянули  відеоматеріали  «Історичні  події

Другої  світової  війни»  та  «Історія  виникнення  символу  Дня  пам’яті  та
примирення – червоного маку».

08  травня  учні  та  викладачі  Музичної  школи  №  3  міста
Кропивницького  вшанували  пам’ять  загиблих  у Другій  світовій  війні  та
відзначили День  пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні
1939–1945  років тематичним  концертом.  Лунала  сумна  музика  і  слова
вдячності людям, які віддали своє життя за майбутнє.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво 

08 травня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбувся нетворкінг «Виконавці та замовники».

Модераторка зустрічі Анастасія Велика разом з учасниками обговорили
проблемні  аспекти  взаємодії  між  замовниками  (власниками  бізнесів)  та
виконавцями  (фахівцями  у  сфері  SMM,  відеопродакшену,  дизайну,
копірайтингу тощо).

Розглянуті питання: про нечітке формулювання завдань і очікувань; про
визначення  вартості  послуг  і  оцінку результатів;  про  побудову довіри  у
процесі співпраці; про узгодження сценаріїв, термінів виконання та правок.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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